
ACTA DA XUNTA DE GOBERNO LOCAL
Sesión extraordinaria e urxente do 29 de xuño de 2016

ASISTENTES: NON ASISTEN:

Membros :
D. Abel Caballero Álvarez Dª Mª. Carmen Silva Rego
D. Carlos López Font D. David Regades Fernández
Mª José Caride Estévez D. Angel Rivas González.
D. Cayetano Rodríguez Escudero. Dª. Mª. Isaura Abelairas Rodríguez
Dª. Olga Alonso Suárez
D. Jaime Aneiros Pereira.

Invitados
Dª. Angeles Marra Domínguez

Na Casa do Concello de Vigo, ás catorce horas e quince minutos do día vinte e nove
de xuño de dous mil  dezaseis e baixo a presidencia do Excmo.  Sr.  alcalde,  Sr.
Caballero  Álvarez,  coa  asistencia  dos  concelleiros/as  anteriormente  citados,
actuando como Secretaria a concelleira, Sra. Alonso Suárez, constitúese a Xunta de
Goberno Local desta Corporación co obxecto de realizar sesión EXTRAORDINARIA
E URXENTE de acordo coa orde do día remitida a tódolos membros coa antelación
legal precisa.

Están  tamén  presentes  por  invitación,  a  titular  do  órgano  de  apoio  á  Xunta  de
Goberno Local,  Sra. Campos Acuña,  e o interventor xeral,  Sr. Escariz Couso.

A Xunta de Goberno Local adopta os seguintes acordos:

1(627).- RATIFICACIÓN DE URXENCIA.
A Xunta de Goberno local ratifica a urxencia da sesión.

2(628).- PROPOSTA DE ANULACIÓN REMANENTE DOC. A 201600011425
“AXUDAS  MUNICIPAIS  ESCOLARES  DE  LIBROS  DE  COMEDOR”  E
POSTERIOR  REPOSICIÓN  NA APLICACIÓN  ORZAMENTARIA  231048110000.
EXPTE. 105198/301
Dáse conta do informe-proposta do 29/06/16, da técnica de servizos económicos,
conformado polo  xefe  de área  de  Benestar  Social,  polo  concelleiro-delegado  de
área, polo concelleiro-delegado de Orzamentos e Facenda e conformado así mesmo
polo asesor xurídico adxunto da área e polo interventor xeral municipal:
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A Xunta de Goberno local na sesión de 10 de abril de 2015, acordou “comprometer o gasto
de  1.081.000,00  €  con  cargo  á  aplicación  orzamentaria  nº  2310.4810000  para  axudas
municipais  escolares  de  comedor  curso  2015-2016.  Desta  cantidade,  366.780,80  €
imputaránse ó exercicio de 2015 e o resto, 714.219,20 €, con cargo ó exercicio de 2016. A
contía  do  ano  2016  quedará  supeditada  á  dispoñibilidade  orzamentaria  dese  exercicio.
Ambalas dúas cantidades serán aboadas mediante libramento a xustificar que se ingresará
na conta habilitada do Departamento de Benestar Social»”.
O 21 de xaneiro  de 2016 a intervención xeral  emitiu  un Doc.  A  nº  201600011425 por
importe de 714.219,20 € para atender os gastos do comedor do curso 2015- 2016.

Finalizado  o  curso 2015-2016  e  axustadas  as  cantidades  a   aboar  (  baixas  temporais,
definitivas etc.) o gasto foi de 628.051,53 €, polo que quedan 86.167,67 € sen gastar.

Polas necesidades de realizar gastos noutros programas sociais desta concelleria, é preciso
anular  os 86.167,67 € do Doc.  A 201600011425 e repoñelos na aplicación orzamentaria
23104810000.

  Polo anteriormente exposto, propónse á Xunta de Goberno Local, a adopción do seguinte 

«ACORDO:

PRIMEIRO: Anular  os  86.167,67 € do Doc.  A 201600011425  e repoñelos  na aplicación
orzamentaria 23104810000.”

Acordo:
A Xunta de Goberno Local aproba a proposta contida no precedente informe.
 

3(629).- PROPOSTA DE  CLASIFICACIÓN  DE  OFERTAS  EXPEDIENTE  DE
CONTRATACIÓN DOS SERVIZOS DE EXECUCIÓN DOS MURAIS DO SEGUNDO
PROGRAMA  PARA  ARRUMBAR  MEDIANEIRAS  E  OUTROS  ELEMENTOS
VERTICAIS CON INCIDENCIA NA VÍA PÚBLICA. EXPTE. 8185/307.
Dáse  conta  do  informe-proposta  do  29/06/16,  do  secretario  da  Mesa  de
Contratación:

“Á vista  das actuacións  desta  Mesa  de  Contratación  e  dos informes de  valoración  das
ofertas presentadas,  se propón á Xunta de Goberno Local, na súa calidade de órgano de
contratación (disposición adicional 2º TRLCSP), a adopción do seguinte acordo:

“Primeiro.-    Clasificar,  de  acordo cos  criterios  de adxudicación  sinalados  no prego,  as
proposicións admitidas no “procedemento   negociado con publicidade para a contratación
dos servizos para a execución dos murais do segundo programa para arrumbar medianeiras
e outros elementos verticais con incidencia na vía pública.  (expediente  8185- 307).” no
seguinte orde decrecente:

ORECO, S.A.  88 puntos  

Segundo.- Requirir  ao  licitador  clasificado  en primeiro  lugar,   ORECO,  S.A.,   para  que
presente, no prazo de dez días hábiles, a contar desde o seguinte a aquel en que recibise o
requirimento, a seguinte documentación (artigo 151.2 TRLCSP):
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Declaración responsable de non estar incurso en prohibición de contratar.

Certificacións de acharse ao corrente das súas obrigacións tributarias co Estado, Xunta de
Galicia e coa Seguridade Social.
A  documentación  esixida  na  cláusula  8  e   21  do  prego  de  cláusulas  administrativas
particulares.
Resgardo da garantía definitiva esixible de acordo co disposto na cláusula 22 do prego de
cláusulas administrativas particulares.”

Acordo:
A Xunta de Goberno Local aproba a proposta contida no precedente informe.

4(630).- PROPOSTA DE CLASIFICACIÓN DE OFERTAS,  EXPEDIENTE DE
CONTRATACIÓN  DOS  SERVIZOS  DE  PROMOCIÓN  E  DIVULGACIÓN  DOS
XACEMENTOS  ARQUEOLÓXICOS  DO  CASTRO  DE  TORALLA.  EXPTE.
7845/307.
Dáse  conta  do  informe-proposta  do  29/06/16,  do  secretario  da  Mesa  de
Contratación:

“Primeiro: Tomar razón do acordo da Mesa de Contratación, adoptado na sesión de data 18
de maio de 2016 de “excluír da licitación a proposta presentada pola  mercantil  Excluir da
licitación a Xeitura, xestión Integral de Patrimonio Cultural Sociedade Coperativa Galega
por non declarar la solvencia técnica.” 

“Segundo.-   Clasificar as ofertas presentadas ao procedemento aberto para a contratación
do servizo de promoción e divulgación dos xacementos arqueolóxicos de o Castro e
Toralla..   (expediente   7845-307),  de  acordo cos criterios  de adxudicación sinalados  no
prego,  as  proposicións  admitidas  no  .  (expediente   17478-332)”  no  seguinte  orde
decrecente:

 
E M P R E S A

PUNTUACIÓN
CRITERIOS 
AVALIABLES XUÍZO 
DE VALOR 

PUNTUACIÓN
CRITERIOS 
AVALIABLES A 
TRAVÉS DE 
FÓRMULAS 

PUNTUACIÓN 
TOTAL

VAN DIVULGACIÓN CULTURAL 14 76,19 90,19

ESTELA LOXÍSTICA PROXECTOS 14 75,80 89,80

ROSA PEREIRA MUÑOZ 15 26,27 41,27

  
Terceiro.- Requirir  ao  licitador  clasificado  en  primeiro  lugar,   VAN  DIVULGACIÓN
CULTURAL , S.L.,   para que presente, no prazo de dez días hábiles,  a contar desde o
seguinte a aquel en que recibise o requirimento, a seguinte documentación (artigo 151.2
TRLCSP):

Declaración responsable de non estar incurso en prohibición de contratar.

Certificacións de acharse ao corrente das súas obrigacións tributarias co Estado, Xunta de
Galicia e coa Seguridade Social.
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A documentación  esixida  na  cláusula  8  e   21  do  prego  de  cláusulas  administrativas
particulares.
Resgardo da garantía definitiva esixible de acordo co disposto na cláusula 22 do prego de
cláusulas administrativas particulares. 

Cuarto:  Requirir ao citado licitador o aboamento de 731,5 euros en concepto de custe dos
anuncios de licitación”.

Acordo:
A Xunta de Goberno Local aproba a proposta contida no precedente informe.

5(631).- RESPOSTA  Á  SOLICITUDE  DE  AMPLIACIÓN  DE  PRAZO
PRESENTADA POR EULEN, S.A. EXPTE. 14892/333.
Dáse conta do informe-proposta do 29/06/16, da xefa do servizo de Contratación,
conformado polo concelleiro-delegado de área:

“NORMATIVA DE APLICACIÓN:

• Real Decreto Lexislativo 3/2011,  de 14 de novembro, polo que se aproba o texto
refundido da Lei de Contratos do Sector Público  (TRLCSP).

• Real  Decreto  1098/2001,  de 12  de outubro,  polo  que se  aproba o Regulamento
xeneral da Lei de contratos das administracións públicas (RLCAP), no que non se
opoña ó TRLCSP.

• Lei 7/1985, de 2 de abril, reguladora das bases do réxime local (LBRL).
• Lei 30/1992, de 26 de novembro, de Réxime Xurídico das Administracións Públicas e

do Procedemento Administrativo Común (LRJAP).
• Real Decreto - Lexislativo 781/1986, de 18 de abril, texto refundido das disposicións

legais vixentes en materia de réxime local (TRRL). 
• Lei 5/1997, de 22 xullo, de  administración local de Galicia (LALGA).
• Prego  de  cláusulas  administrativas  particulares  para  a  contratación  mediante

procedemento aberto de servizos de mantemento das instalacións, técnicos, auxiliares
e docentes complementarios para o funcionamento das piscinas cubertas de Travesas,
Lavadores, Teis e Valadares e os ximnasios das Travesas e O Berbés (PCAP).

ANTECEDENTES DE FEITO:

Primeiro.- En data 13 de maio de 2016, a Xunta de Goberno Local do Concello de Vigo (en
adiante XGL), na súa calidade de órgano de contratación do mesmo acordou  aprobar o
expediente  incoado  para  a  contratación  de  servizos  de  mantemento  das  instalacións,
técnicos,  auxiliares  e  docentes  complementarios  para  o  funcionamento  das  piscinas
cubertas  de  Travesas,  Lavadores,  Teis  e  Valadares  e  os  ximnasios  das  Travesas  e  O
Berbés;  aprobar  os  pregos  de  cláusulas  administrativas  particulares  e  de  prescricións
técnicas que haberían de rexer o mesmo; autorizar o gasto de devandito contrato e abrir o
procedemento de licitación para a selección do contratista.

Segundo.- En data 13 de maio de 2016 anúnciase a licitación non perfil do contratante do
Concello de Vigo, que é obxecto de publicación nos seguintes diarios oficiais:
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• Diario Oficial da Unión Europea, en data 18 de maio de 2016, abríndose o prazo de
presentación de ofertas que finalizaría o día 27 de xuño de 2016.

• Boletín Oficial da Provincia de Pontevedra, en data 8 de xuño de 2016.
• Diario Oficial de Galicia, en data 8 de xuño de 2016.
• Boletín Oficial do Estado, en data 15 de  xuño de 2016.

Terceiro.- En datas 15 e 17 de xuño de 2016,  EULEN, S.A., e FERROVIAL SERVICIOS,
S.A.,  presenta sendos escritos no Rexistro Xeral deste Concello solicitando aclaracións de
determinados aspectos dos pregos. A XGL contesta ambas aclaracións de manera conxunta
en data 23 de xuño do mesmo ano, publicándose a resposta as aclaracións nesa mesma
data no perfil do contratante.

Cuarto.-  En data 27 de xuño de 2016,  D.  David Méndez Cepeda, actuando en nome e
representación de EULEN,  S.A.,   solicita  unha ampliación do prazo  de presentación de
ofertas xustificándoo en que a resposta as aclaracións prodúcese en data 23 de xuño de
2016 non restando tempo suficiente para a preparación da oferta.

Quinto.- En data 29 de xuño de 2016, o Director  deportivo-xefe da Unidade Técnica do
servizo  de  Deportes,  emite  informe  sobre  a  citada  solicitude,  a  petición  do  servizo  de
Contratación. 

FUDAMENTOS DE DEREITO:
PRIMEIRO.- É obxecto da presente solicitude unha ampliación do prazo de presentación de
ofertas  no  procedemento  aberto  de  servizos  de  mantemento  das  instalacións,  técnicos,
auxiliares  e  docentes  complementarios  para  o  funcionamento  das  piscinas  cubertas  de
Travesas, Lavadores, Teis e Valadares e os ximnasios das Travesas e O Berbés, por mor da
falta  de  prazo  para  preparar  a  oferta  dende  a  publicación  no  perfil  do  contratante  de
determinadas aclaracións solicitadas por empresas interesadas neste procedemento. O prazo
para a presentación de ofertas remataba o día 27 de xuño de 2016, e a resposta as aclaracións
foi publicada no perfil do contratante en data 23 de xuño de 2016. En concreto alega que “con
fecha 23 de junio de 2016 se publica un nuevo Anexo III con los programas deportivos objeto
del contrato”. E considera que “De acuerdo con el artículo 75 del RD 1098/2001 “Cualquier
aclaración o rectificación de los anuncios de contratos será a cargo del órgano de contratación
y se hará pública en igual forma que éstos, debiendo computarse, en su caso, a partir del
nuevo anuncio, el plazo establecido para la presentación de proposiciones”.

A información  ós licitadores  está  regulada  no  artigo  158  do  TRLCSP.  Con  carácter  xeral
establece que  “deberá facilitarse, polo menos, seis días antes da data límite fixada para a
recepción  de ofertas,  sempre  que a petición  preséntese  coa antelación que o órgano de
contratación, atendidas as circunstancias do contrato e do procedemento, tiña sinalado nos
pregos” (artigo 158.2).  E so se prevé a ampliación do prazo de presentación de ofertas cando
“os pregos e a documentación ou a información complementaria, malia haberse solicitado ao
seu debido tempo, non se proporcionaron nos prazos fixados ou cando as ofertas soamente
poidan  realizarse  logo  dunha  visita  sobre  o  terreo  ou  previa  consulta  «in  situ»  da
documentación que se achegue ao prego” (artigo 158.3).

No caso que nos ocupa no propio prego preveuse (cláusula 17.E da FEC) a posibilidade de
fixar una visita ás dependencias. E no perfil do contratante anunciouse unha visita ás citadas
dependencias, “Fíxase o vindeiro 14 de xuño de 2016, ás 10:00 horas como data de visita das
dependencias e instalacións obxecto do contrato. Os interesados en participar na visita terán
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que solicitalo mediante correo electrónico á dirección concelleriadeportes@vigo.org, facendo
constar o nome e DNI dos asistentes, empresa pola que asisten e un teléfono de contacto. O
PUNTO DE REUNIÓN, para o inicio da visita das instalacións será a piscina de Traviesas
situada na rúa do Carmen s/n Vigo”. Tal e como informa o  Director deportivo-xefe da Unidade
Técnica do servizo de Deportes, no seu informe de data 29 de xuño de 2016 “A citada visita foi
realizada  na  data  prevista  e  na  mesma  participaron  dous  representantes  da  mercantil
EULEN,SA, tal como consta no documento de comparecencia asinado, e sobre o cal debemos
de facer mención expresa que o documento indica que “a visita foi realizada de conformidade”.
Tras a citada visita EULEN solicitou unha aclaración que sobre o “Consumo anual por centro en
m3/anual por cada centro o los KWh consumidos.” A solicitude dun novo anexo III a formulou
otro licitador por canto no cadro aparecían datos montados que non se apreciaban ben. No
entanto, este non é un dato fundamental para a elaboración da oferta por canto o citado cadro
sólo  é  orientativo  dos  programas  que  desenvolve  o  servizo,  pero  non  teñen  porque  ser
coincidentes coa programación para os anos de execución do contrato que nos ocupa. Informa
ó  respecto  ó  xefe  do  servizo  no  informe  citado  que  “O  prego  de  prescricións  técnicas
particulares publicado no anuncio de contratación do citado expediente, recolle no anexo III, os
cadros  coa  “DISTRIBUCIÓN  ACTUAL  DOS  PROGRAMAS  DEPORTIVOS  DAS
INSTALACIÓNS. 1.- PROGRAMA  DEPORTIVO ACTIVIDADES PISCINAS E XINMASIOS” e
na paxina 36 deste prego, aparecían superpostos os cadros da piscina de Teis, sobre os da
Piscina de Travesas. A información recollida neste anexo III, ten como obxectivo informar os
licitadores da distribución actual dos programa deportivos como una referencia do mesmo, o
cal non conforma ningún criterio determinante para  a conformación da súa proposta, xa que o
mesmo prego,  indica de forma expresa no apartado II.3,  os requisitos obrigatorios para o
cumprimento das obrigas referentes os condicionantes técnicos da execución das actuacións
técnico docentes vinculadas co obxecto do contrato, e de forma concreta a determinación do
programa deportivo das instalacións e unha responsabilidade directa do Concello de Vigo”.
Como se pode apreciar a documentación incluída no citado Anexo non resultaba fundamental
para a elaboración da oferta. De feito, cando se solicitou a mesma a documentación contractual
levaba máis dun mes publicada no perfil do contratante. A empresa que solicitou a mesma
poido presentar a oferta, así como outras 5 máis, tal e como consta na certificación do Rexistro
Xeral deste Concello. 

En cada procedemento de licitación seguido por esta Administración é habitual que os futuros
licitadores  formulen  numerosas  preguntas  e  soliciten  aclaraciones.  Razón  pola  cal  esta
Administración optou por contestar de xeito conxunto a todas elas, respectando, sempre que
iso é posible en función da data de presentación das consultas, o prazo de seis días hábiles
anteriores á finalización do prazo de presentación de ofertas. Se ben a lei non o establece
expresamente esta obriga, esta Administración opta por que as aclaracións se publiquen no
perfil do contratante, para que todos os potenciais licitadores poidan coñecelas, en aplicación
do  principio  de  igualdade  de  trato  que  rexe  na  contratación  pública  (artigos  1  e  139  do
TRLCSP). 
Salvo o licitador e tal e como se ten dito, a publicación do citado anexo catro días antes do
remate do prazo de presentación de ofertas non ten sido obstáculo para a presentación das
mesmas polos licitadores interesados. 

Segundo.- A competencia para a resolución do presente expediente correspóndelle á Xunta
de  Goberno  Local  (apartado  3  da  disposición  adicional  segunda  do  TRLCSP),  na  súa
calidade de órgano de contratación.

En mérito ó exposto, proponse á Xunta de Goberno Local a adopción do seguinte ACORDO:
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"Denegar  a  solicitude  de ampliación  de prazo solicitada  por  D.  David  Méndez  Cepeda,
actuando en nome e representación de EULEN, S.A., en escrito de data 27 de xuño de 2016
polas razóns expostas no corpo deste escrito”.

Acordo:
A Xunta de Goberno Local aproba a proposta contida no precedente informe.

6(632).- MODIFICACIÓN  DAS  BASES  DE  SELECCIÓN  DO  PERSOAL
BENEFICIARIO  DO  PROGRAMA  “VIGO  EMPREGA,  2ª  QUENDA  2016”  E
NOMEAMENTO DE COMISIÓNS DE SELECCIÓN. EXPTE 12933/77.
Examinadas  as  actuacións  do  expediente,  visto  o  informe  de   fiscalización  do
28/06/16,  dáse  conta  do  informe-proposta  do  10/06/16,  do  xefe  do  servizo,
conformado  polo  concelleiro-delegado  de  Emprego  e  polo  secretario  de  Admon.
Municipal, que di o seguinte:

“A concellaría de Emprego, ven promovendo o emprego no municipio, a través de distintos
programas de inserción e busca de emprego. Prestando especial atención aos colectivos
que  teñen  maiores  dificultades  para  integrarse  laboralmente.  Tratando  de  incidir
directamente na creación e mellora dos instrumentos de intervención implementados por
esta  concellería,  entre  os  que  destacamos:  as  accións  de  mellora  da  empregabilidade;
mellora a calidade do emprego; promoción dunha maior seguridade no traballo e reducción
da siniestralidade; fomento do emprendemento, a economía social e a mellora das relacións
laborais.

Neste contexto, o Concello de Vigo, continuará no marco do Plan Municipal de Emprego co
Programa   VIGO  EMPREGA,  enmarcado  nos  orzamentos  municipais,  que  permitirá  a
adquisición de experiencia profesional e formación, de numerosas persoas desempregadas
que  precisan  nestes  momentos,  unha  axuda  para  reintegrarse  ao  mercado  laboral,  no
ámbito  da  construción  e  máis  concretamente,  en  actuacións  que  teñen  que  ver  coa
realización de obra pública.

Esta  concellaría  continuará  coa  mellora  dos  aspectos  deficitarios  detectados  en  anos
anteriores, á vez que racionalizar os seus procedementos e mecanismos de acceso. Este
programa está baseado na realización de obras e servizos de interese municipal a través da
contratación de persoas desempregadas de Vigo con maior necesidade social.  As persoas
candidatas prioritariamente pertencerán á  colectivos con maiores dificultades de inserción
sociolaboral. 

Coa  finalidade  de  optimizar  o  proceso  selectivo,  buscando  a  máxima  obxectividade,  e
axilizar a selección do persoal beneficiario, xa que contará cando menos con 330 persoas
candidatas,  se  propón  substituir  a  Entrevista  persoal,  establecida  na  base  8.
CONVOCATORIA DE SELECCIÓN DE BENEFICIARIOS/AS, apartado 5, por unha proba
tipo test, que deberá ter un mínimo de trinta (30) preguntas con tres respostas alternativas,
deberá ser capaz de  avaliar a actitude e interese que demostra a persoa candidata, na
participación no programa, e a posible adecuación do seu perfil á finalidade do mesmo, de
tal xeito que se modifiquen ás bases aprobadas na Xunta de Goberno Local de 13/05/2016,
nos seguintes apartados que fan referencia á entrevista persoal:

• Base 7. FASES DO PROCESO DE SELECCIÓN:

◦ Parágrafo  quinto,  onde  di  “Publicación  das  listaxes  de  candidatos  baremados  e  a
convocatoria á entrevista e proba práctica.”
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◦ Se  modificar  por  “Publicación  das  listaxes  de  candidatos  baremados  e  a
convocatoria á proba tipo test e proba práctica.”.

◦ Parágrafo  sexto,  onde  di  “Realización  de  entrevistas  e  proba  práctica.  A  orde  de
realización,  destes  instrumentos  de  valoración  persoal,  poderá  ser  modificado  pola
comisión de selección encargada de desenvolver o proceso selectivo.”

◦ Se modifica por “Realización da proba tipo test e proba práctica. A orde de
realización,  destes  instrumentos  de  valoración  persoal,  poderá  ser
modificado pola comisión de selección encargada de desenvolver o proceso
selectivo.”

• Base 8.  CONVOCATORIA DE SELECCIÓN DE BENEFICIARIOS/AS:

◦ Parágrafo  4,  onde  di  “A Comisión  de  Selección  realizará  as  entrevistas  e/ou  probas
prácticas aos candidatos e candidatas remitidos polo Servizo Público de Emprego que
superen os baremos mínimos aprobados pola Xunta de Goberno Local.”.

◦ Se modifica por “A Comisión de Selección realizará as probas tipo test e/ou
probas  prácticas  aos  candidatos  e  candidatas  remitidos  polo  Servizo
Público de Emprego que superen os baremos mínimos aprobados pola Xunta de
Goberno Local.”

◦ Parágrafo 5, onde di:

▪ “Entrevista persoal (máximo 2 puntos)
• “A  entrevista,  debe  entenderse  como  un  aspecto  determinante  para  poder

avanzar no proceso de selección, xa que poderá avaliarse a actitude e interese
que  demostra  a  persoa  candidata,  na  participación  no  programa,  e  ver  de
primeira man as reaccións do mesmo e a posible adecuación do seu perfil  á
finalidade do programa.
◦ Realizaráselles ás persoas candidatas e valoraranse: aspectos ocupacionais,

rasgos  de  persoalidade,  actitude  e  aptitude  de  adecuación  ao  programa.
Incidirase  en  aspectos  vencellados  a  busca  de  emprego,  a  orientación
persoal,  a  formación  para  o  emprego,  o  interese  polo  desempeño   e  o
rendemento. 

◦ Solicitarase  das  persoas  candidatas  información  sobre:  a  experienca
profesional previa, opinión sobre as condicións sociolaborais do contrato e as
características da contratación, o estado anímico, o estado físico, o interese
polo emprego, competencias profesionais e coñecementos relacionados co
posto.

◦ Os puntos obtidos nesta fase sumaranse ó resto das puntuacións acadadas,
sempre que a persoa candidata non obteña a calificación NSNM (non supera
a  nota mínima), consideraránse NSNM as persoas candidatas que obteñan
unha puntuación igual ou inferior a 1 punto. 

◦ Sen  esta  calificación  de  “NSNM”  na  entrevista,  a  persoa  candidata  será
excluída do proceso de selección.”

◦ Se modifica por “Proba tipo test (máximo 2 puntos)
O test, con un mínimo de trinta (30) preguntas con tres respostas
alternativas, deberá ser capaz de  avaliar a  actitude e interese que
demostra a persoa candidata, na participación no programa, e a posible
adecuación do seu perfil á finalidade do mesmo.

• Realizaráselles ás persoas candidatas e valoraranse: aspectos
ocupacionais, rasgos de persoalidade, actitude ante o programa.
Incidirase  en  aspectos  vencellados  a  busca  de  emprego,  a
orientación persoal, a formación para o emprego, o interese polo
desempeño  e o  rendemento. 

• Solicitarase das persoas candidatas información sobre: opinión
sobre  as  condicións  sociolaborais  do  contrato  e  as
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características  da  contratación,  o  estado  anímico,  o  estado
físico,  o interese  polo emprego,  competencias profesionais  e
coñecementos relacionados co posto.

• Os puntos obtidos nesta fase sumaranse ó resto das puntuacións
acadadas,  sempre  que  a  persoa  candidata  non  obteña  a
calificación NSNM (non supera a  nota mínima), consideraránse
NSNM as persoas candidatas que obteñan unha puntuación igual ou
inferior a 1 punto. 

• As  persoas  candidatas  con  unha  de  “NSNM”,  será  excluída  do
proceso de selección.”

A convocatoria e bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local, na sesión ordinaria do 13
de maio de 2016, e na súa base 11ª, se establece “Tódolos membros da Comisión de Selección
serán nomeados pola Xunta de Goberno Local a proposta do Concelleiro de Emprego, Economía,
Industria, Voluntariado e Relación cos Sindicatos, e a súa composición reunirá os criterios de impar-
cialidade,  capacidade e cualificación técnica  necesarias  para  o  exercicio  das súas funcións,  cos
titulares e suplentes correspondentes, con titulación igual ou superior a do posto ofertado, debendo
comparecer todos eles a título individual e cumprindo co estipulado no art. 60 do Estatuto Básico do
Empregado Público”

Se abonarán asistencias aos membros da Comisión de selección de personal do programa
“Vigo emprega”, na cuantía establecida no Real Decreto 462/2002, de 24 de maio, sobre in-
demnizacións por razón do servizo, no seu anexo IV Asistencias por participación en tribu-
nais de oposición ou concurso ou otros órganos encargados de persoal.

Coa finalidade de clarexar a metodoloxía que deberá utilizar a comisión de selección no
proceso  de  selección  de  candidatos  beneficiarios  do  programa  Vigo  Emprega  2016,  2ª
quenda, a comisión de selección na valoración da proba tipos test, deberá ter en conta as
actitudes ante o traballo e o programa de inserción, elementos a valorarár principalmente os
seguintes, en función do posto a desenvolver:

–O interese amosado polo posto de traballo.
–A actitude e o método utilizado na búsqueda activa de emprego.
–A argumentación dada relativa á importancia da prevención de riscos laborais.
–O comportamento que tería como responsable dun grupo de persoas traballadoras.
–A capacidade relativa ao posto a desenvolver.
–As súas expectativas laborais relativas ao posto de traballo.
–A súa predisposición e competencia de cara á formación das persoas ao seu cargo.

Na  fase  da  proba  práctica  realizanse  diferentes  exercicios  valorados  pola  comisión  de
selección e en colobaración de técnicos municipais que facilitan a realización, supervisión e
valoración das mencionadas probas,  relacionadas todas elas coas funcións e tarefas da
profesión relacionada co posto ofertado, e anéxanse copias dos exercicios realizados para
os postos de Auxiliar administrativo, Delineante, Auxiliar Topógrafo, Capataces e Oficiais de
oficios.

Cara  a  axilizar  o  proceso  selectivo,  se  estima  que  coa  constitución  de  3  comisións  de
selección se poderá proceder nun prazo de 5 días a realizar as probas previstas nas bases,
o que permitirá rematar o proceso de contratación con tempo suficiente para que inicien o
seu contrato o 01/07/2016, e se procurou que os/as funcionarios e funcionarias, así como o
persoal laboral fixo, se adecue o máximo posible ao establecido no RDL 5/2015 do Estatuto
Básico do Empregado Público, no senso de  axustarse aos principios de imparcialidade e
profesionalidade de todos os seus membros, indicanse os grupos de titulación das prazas
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no Anexo I.  

Polo anteriormente exposto e tendo en conta a necesidade de realizar a slección de persoas
candidatas na convocatoria de contratación de peóns, oficiais e capataces beneficiarios/as,
do programa “Vigo emprega” 1º quenda 2016, PROPONSE á Xunta de Goberno Local a
adopción dos seguintes acordos:

 1. Aprobar  as seguintes  modificacións  dás bases  aprobadas na  Xunta  de  Goberno
Local  de  13/05/2016,  nos  seguintes  apartados  que  fan  referencia  á  entrevista
persoal:

 a) Base 7. FASES DO PROCESO DE SELECCIÓN:

• Parágrafo quinto,  onde di  “Publicación das listaxes de candidatos baremados e a
convocatoria á entrevista e proba práctica.”

• Se modificar por “Publicación das listaxes de candidatos baremados e a convocatoria á

proba tipo test e proba práctica.”.

• Parágrafo sexto,  onde di  “Realización de entrevistas e  proba práctica.  A orde de
realización, destes instrumentos de valoración persoal, poderá ser modificado pola
comisión de selección encargada de desenvolver o proceso selectivo.”

• Se modifica por “Realización da proba tipo test e proba práctica. A orde de realización,

destes  instrumentos  de  valoración  persoal,  poderá  ser  modificado  pola  comisión  de
selección encargada de desenvolver o proceso selectivo.”

 b) Base 8.  CONVOCATORIA DE SELECCIÓN DE BENEFICIARIOS/AS:

• Parágrafo 4, onde di “A Comisión de Selección realizará as entrevistas e/ou probas
prácticas aos candidatos e candidatas remitidos polo Servizo Público de Emprego
que superen os baremos mínimos aprobados pola Xunta de Goberno Local.”.

• Se modifica por  “A Comisión de Selección realizará as probas tipo test  e/ou probas

prácticas aos candidatos e candidatas remitidos polo Servizo Público de Emprego que
superen os baremos mínimos aprobados pola Xunta de Goberno Local.”

• Parágrafo 5, onde di, “Entrevista persoal (máximo 2 puntos)
• “A  entrevista,  debe entenderse como un aspecto  determinante para poder

avanzar  no  proceso  de  selección,  xa  que  poderá  avaliarse  a  actitude  e
interese que demostra a persoa candidata, na participación no programa, e
ver de primeira man as reaccións do mesmo e a posible adecuación do seu
perfil á finalidade do programa.
• Realizaráselles  ás  persoas  candidatas  e  valoraranse:  aspectos

ocupacionais, rasgos de persoalidade, actitude e aptitude de adecuación
ao programa. Incidirase en aspectos vencellados a busca de emprego, a
orientación  persoal,  a  formación  para  o  emprego,  o  interese  polo
desempeño  e o  rendemento. 

• Solicitarase  das  persoas  candidatas  información  sobre:  a  experienca
profesional previa, opinión sobre as condicións sociolaborais do contrato
e as características da contratación, o estado anímico, o estado físico, o
interese  polo  emprego,  competencias  profesionais  e  coñecementos
relacionados co posto.

• Os  puntos  obtidos  nesta  fase  sumaranse  ó  resto  das  puntuacións
acadadas,  sempre  que  a  persoa  candidata  non  obteña  a  calificación
NSNM (non supera a  nota mínima), consideraránse NSNM as persoas
candidatas que obteñan unha puntuación igual ou inferior a 1 punto. 

• Sen esta calificación de “NSNM” na entrevista, a persoa candidata será
excluída do proceso de selección.”
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• Se modifica por “Proba tipo test (máximo 2 puntos)

O test, con un mínimo de trinta (30) preguntas con tres respostas alternativas, deberá
ser  capaz  de  avaliar  a  actitude  e  interese que  demostra  a  persoa  candidata,  na
participación  no  programa,  e  a  posible  adecuación  do  seu  perfil  á  finalidade  do
mesmo.

• Realizaráselles  ás  persoas  candidatas  e  valoraranse:  aspectos  ocupacionais,
rasgos  de  persoalidade,  actitude  ante  o  programa.  Incidirase  en  aspectos
vencellados  a  busca  de  emprego,  a  orientación  persoal,  a  formación  para  o
emprego, o interese polo desempeño  e o  rendemento. 

• Solicitarase  das  persoas  candidatas  información  sobre:  opinión  sobre  as
condicións  sociolaborais  do  contrato  e  as  características  da  contratación,  o
estado  anímico,  o  estado  físico,  o  interese  polo  emprego,  competencias
profesionais e coñecementos relacionados co posto.

• Os puntos obtidos  nesta  fase sumaranse ó  resto das  puntuacións  acadadas,
sempre que a persoa candidata non obteña a calificación NSNM (non supera a
nota mínima), consideraránse NSNM as persoas candidatas que obteñan unha
puntuación igual ou inferior a 1 punto. 

• As  persoas  candidatas  con  unha  de  “NSNM”,  será  excluída  do  proceso  de
selección.”

 2. Aprobar as seguintes Comisións de Selección de beneficiarios/as do programa “Vigo
emprega” 2ª quenda 2016:
 3.

 a) Comisión 1: Selección de Auxiliares administrativos, Delineante, Auxiliar topógrafo.
• Presidente: Francisco J. Gutiérrez Orúe

• Suplente: Marta Alonso Posada
• Secretario/a: Lucio Varela Borreguero

• Suplente: Lucía Trillo Martín-Pinillos
• Vogais: Roberto de la Iglesia Hernández

• Rosa Nuñez García
• Purificación Bernardez Martínez

• Suplentes: Federico Rodríguez Prieto
• Francisco Javier Álvarez Ferreira

 b) Comisión 2: Selección de Capataces e Oficiais de oficios.
• Presidente: Alfonso Conde Rodríguez

• Suplente: Ramón Vázquez Martínez
• Secretario/a: Secundino Otero Failde
• Suplente: Lucía Trillo Martín-Pinillos

• Vogais: Alfonso Conde Rodríguez
• Xose Antonio Comesaña Davila
• Juan Zaragoza Bastos

• Suplentes: Jose Ramón Seijas Álvarez
• Enrique Márquez Losada

 c) Comisión 3: Selección de Peóns.
• Presidente: Alfonso Berros Pérez

• Suplente: Francisco J. Gutiérrez Orúe
• Secretario/a: Albino Rodríguez Ferreira 

• Suplente: Purificación Bernardez Martínez
• Vogais: Jose María Sanmartín Cerqueira

• Adolfo Rodríguez López
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• Juan Zaragoza Bastos
• Suplentes: Roberto Mariño Sanromán

• Jose Antonio González Seijo

 4. Os membros da Comisión de selección de personal do programa “Vigo Emprega”, percibirán as
asistencias establecidas pola  súa participación en tribunais  de selección de personal,  na cuantía
establecida no Real Decreto 462/2002, de 24 de maio, sobre indemnizacións por razón do servizo, no
seu anexo IV Asistencias por participación en tribunais de oposición ou concurso ou otros órganos
encargados de persoal.

As Comisións de selección nomeadas no presente acordo, para a selección de beneficiarios/as do
programa “Vigo Emprega” 1ª quenda 2016, iniciarán as súas funcións coa realización das entrevistas
e posteriomente das probas prácticas aos candidatos e candidatas remitidos polo Servizo Público de
Emprego que superen os baremos mínimos aprobados pola Xunta de Goberno Local, conforme as
“Bases de selección de persoas candidatas a beneficiarias do programa de emprego “Vigo Emprega”.

Acordo:
A Xunta de Goberno Local aproba a proposta contida no precedente informe.

Anexo I
Compeñentes das Comisión de Selección, co seu grupo posto e condición.

7(633).- PROPOSTA DE MODIFICACIÓN DO CONTRATO QUE REGULA A
COBERTURA  DE  RISCOS  DA  FLOTA  DE  VEHÍCULOS  DE  MOTOR  DE
TITULARIDADE DO CONCELLO DE VIGO. EXPTE. 7969/445.
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Nome e apelidos Grupo Praza/Posto Condición
Adolfo Rodríguez López C2 Xefe equipo Laboral Fixo
Albino Rodríguez Ferreira A1 Técnico Admon. Xeral Funcionario
Alfonso Berros Pérez A2 Enx. Técnico Industrial Funcionario
Alfonso Conde Rodríguez C1 Capataz laboral Fixo
Enrique Márquez Losada C2 Oficial Sepultureiro Laboral Fixo
Federico Rodríguez Prieto C1 Capataz Funcionario
Francisco J. Gutiérrez Orúe A2 Xefe servizo Funcionario
Francisco Javier Álvarez Ferreira A1 Inspector Funcionario
Jose Antonio González Seijo C2 Oficial Sepultureiro Laboral Fixo
Jose María Sanmartín Cerqueira E Axudante de Oficios Laboral Fixo
Jose Ramón Seijas Álvarez C1 Capataz Laboral Fixo
Juan Zaragoza Bastos C1 Inspector Obras Funcionario
Lucía Trillo Martín-Pinillos C! Administrativa Admom. Xeral Funcionario
Lucio Varela Borreguero A1 Técnico Admon. Xeral Funcionario
Marta Alonso Posada C! Administrativa Admom. Xeral Funcionario
Purificación Bernardez Martínez C! Administrativa Admom. Xeral Funcionario
Ramón Vázquez Martínez C1 Capataz Laboral Fixo
Roberto de la Iglesia Hernández C1 Delineante Funcionario
Roberto Mariño Sanromán C1 Capataz Laboral Fixo
Rosa Nuñez García C! Administrativa Admom. Xeral Funcionario
Secundino Otero Failde A1 Xefe servizo Funcionario
Xose Antonio Comesaña Davila C2 Oficial Conductor Funcionario



Examinadas  as  actuacións  do  expediente,  vistos  os  informes,  xurídico  e  de
fiscalización, ambos do 27/06/16, dáse conta do informe-proposta do 22/04/16, do
xefe  da  Ud.  de  mantemento  de  vías  municipais-xefe  servizo  Parque  Móbil,
conformado polo xefe do Servizo administrativo e control orzamentario da área de
Fomento,  polo  concelleiro-delegado  de  Fomento  e  polo  concelleiro-delegado  de
Orzamentos e Facenda, que di o seguinte:

“1.- Antecedentes
A  Xunta  de  Goberno  Local,  en  sesión  de  08/08/2013,  aprobou  os  pregos de  cláusulas
administrativas e técnicas para a contratación da cobertura do seguro de riscos para a flota
de vehículos a motor de titularidade municipal. 
A Xunta de Goberno Local en sesión do 10/12/2013, adxudicou a Mapfre Familiar Compañía
de Seguros e Reaseguros, S.A., o contrato da cobertura do seguro de riscos para a flota de
vehículos a motor de titularidade municipal, por un importe de 411.893.75 €.
Con  data  30/12/2013,  se  asina  contrato  entre  o  Concello  de  Vigo  e  Mapfre  Familiar
Compañía de Seguros e Reaseguros, S.A., para a cobertura do seguro de riscos para a flota
de vehículos a motor de titularidade municipal. O prazo do citado contrato queda definido
dende  as  00.00  horas  do  01/01/2014  ata  as  24.00  horas  do  31/12/2015,  podendo
prorrogarse o contrato por acordo expreso do órgano de contratación por períodos anuais,
cun máximo de dúas prorrogas. 
Con data 06/11/2015,  a Xunta de Goberno Local  adoptou o acordo de “Modificación do
contrato de cobertura de riscos da flota de vehículos de motor de titularidade do Concello de
Vigo” nas seguintes condicións:
Danse de baixa do contrato orixinal  dez (10) vehículos por importe minorado en primas
individuais de 10,191,10 €
Danse  de  alta  do  contrato  orixinal  vinteún  (21)  vehículos  por  importe  incrementado  en
primas individuais de 20.028,19 €
A diferenza entre os incrementos e as minoracións é de 9.788,19 €, que corresponde co
incremento modificado que se aproba do importe anual do contrato.
O  porcentaxe  desta  modificación  respecto  ao  importe  anual  inicial  é  de  4,75  %  de
incremento.
Con  data 12/02/2016, a  Xunta  de  Goberno  Local  adoptou  o  acordo  dunha  segunda
“Modificación  do  contrato  de  cobertura  de  riscos  da  flota  de  vehículos  de  motor  de
titularidade do Concello de Vigo” nas seguintes condicións:
Danse de alta do contrato en vigor oito (8) vehículos por importe incrementado en primas
individuais de 4.563,07 €
O  porcentaxe  desta  modificación  respecto  ao  importe  anual  inicial  é  de  6,97 %  de
incremento (inclúese o porcentaxe de incremento da primeira modificación do contrato)
Esta última modificación do contrato deixa unha relación definitiva de vehículos asegurados
que é a seguinte:

Ord. COD MATRICULA MARCA MODELO TIPO
PRIMA
ANUAL

1. 0000 PO7028AD NISSAN TRADER CH3NRG
CAMION COM-
PACTADOR 1.150,20 €

2. 0036 PO52027VE JOHN-DEERE 6210 TRACTOR 116,19 €

3. 0037 E0126BDK KUBOTA M4 M105 TRACTOR 116,19 €

4. 0038 E8774BFR KUBOTA M 108 S TRACTOR 116,19 €
5. 0039 E5028BBS NEW HO- L4 4RM CABINA TRACTOR 116,19 €
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Ord. COD MATRICULA MARCA MODELO TIPO
PRIMA
ANUAL

LLAND

6. 0040 E8107BFV FLOZAGA 555-0 VICTORIA 
MAQUINA LIM-
PIAPLAYA 116,19 €

7. 0051 PO50013VE JOHN-DEERE 6300AS TRACTOR 116,19 €

8. 0059 4175BPY NISSAN 
ATLEON. 165 
TK95/2

CAMION VOL-
QUETE 976,90 €

9. 0060 E1013BBS JOHN-DEERE GATOR 6X4 MAQUINA 116,19 €

10. 0061 E1015BBS JOHN-DEERE GATOR 6X4 MAQUINA 116,19 €

11. 0069 PO7830AF NISSAN 
TRADER 2,8 (KF-
1107) FURGON 621,67 €

12. 0070 0060DRS CITROEN 
JUMPER 2,2 HDI 
29 CCF FURGON 663,34 €

13. 0071 1470BMC NISSAN 
TERRANO II 5P 
2,7 TODO TERRENO 675,49 €

14. 0072
PO5793O PEGASO 1135/1

CAMION PORTA-
CONTENEDO-
RES 976,90 €

15. 0073 7922BKN CITROEN JUMPY 1.9 D FURGONETA 621,67 €

16. 1106 E5738BBW JCB 4CX-4WS
RETROEXCAVA-
DORA 116,19 €

17. 1107 PO37555VE TOFERSA TITANIO CAHUIDE MAQUINA 116,19 €

18. 1110 PO45224VE CATERPILLAR 438-B
RETROEXCAVA-
DORA 116,19 €

19. 1111 PO45223VE JCB 4CX RETROEXC.
RETROEXCAVA-
DORA 116,19 €

20. 1112 PO46873VE BETICO SS 80 COMPRESOR 116,19 €

21. 1116 7918-BKN CITROEN 
JUMPY 1.9D FG.-
CF FURGONETA 621,67 €

22. 1118 2756GXX IVECO ML190EL28 CAMION GRUA 976,90 €

23. 1121 4173BPY NISSAN ATLEON
CAMION VOL-
QUETE 976,90 €

24. 1125 PO1436BF IVECO ML-180 E23
CAMION VOL-
QUETE 976,90 €

25. 1126 PO1962AX SCANIA 093ML4X2Z
CAMION PLATA-
FORMA 976,90 €

26. 1129 PO5160BD TT.URO-2 F2-15.12.08-G CAMION GRUA 976,90 €

27. 1131 PO1089BF IVECO ML120 E 18 CAMION GRUA 976,90 €

28. 2212 PO5453AL VOLVO FL10 6X4 20
CAMION CISTER-
NA 2.785,71 €

29. 1150 PO1733BK
MERCEDES 
BENZ

3340 AK TIPO-
950182

CAMION VOL-
QUETE 1.150,22 €

30. 1176 PO0895P PEGASO 1135/1
CAMION ALTA 
PRESION 976,90 €

31. 1178 PO51994VE KASSBOHRER
BEACH TECH 
STR-2000

MAQUINA LIM-
PIAPLAYA 116,19 €

32. 1184 PO4215AX IVECO MP 260 E30H
CAMION PORTA-
CONTENEDOR 1.150,22 €

33. 1187 8053GLL ISUZU TFS 86 SEN TODO TERRENO 675,49 €

34. 4484 PO5791O PEGASO 1135/1
CAMION BAL-
DEADORA 976,90 €

35. 1189 PO2948BL IVECO ML 180 E27
CAMION ASFAL-
TO 976,90 €

36. 1190 PO1077V PEGASO 1223
CAMION VOL-
QUETE 976,90 €

37. 1191 0890DWC CITROEN C3 HDI 70 SX TURISMO 457,89 €
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Ord. COD MATRICULA MARCA MODELO TIPO
PRIMA
ANUAL

PLUS

38. 1192 6357CLV
GALLOPER 
SUPER V20 FURGON 575,46 €

39. 1193 8856BRN CITROEN 
BERLINGO 19D 
COMBI FURGONETA 498,82 €

40. 1194 PO8609BD IVECO 
TD A 45,12 (ARA-
BUS) AUTOBUS 1.560,08 €

41. 1195 PO0699BF IVECO 30 E8 FURGON 1.481,79 €

42. 1196 4172BPY NISSAN ATLEON 165
CAMION VOL-
QUETE 976,90 €

43. 1197 RODILLO LEBRERO RAHILE 130-TT RODILLO 116,19 €

44. 1198 PO9102AC PEGASO 1217.20 CAMION 976,90 €

45. 1199 PO9103AC PEGASO 1217.20

CAMION PORTA-
CONTENEDO-
RES 976,90 €

46. 2203 0114GXT MAN
TGL 10 4X2 TGL 
10220

CAMION CISTER-
NA 2.352,40 €

47. 2204 0112GXT MAN TGM 18.290
CAMION CISTER-
NA 2.352,40 €

48. 2205 0412DYS MAN 14.285 LC
CAMION CISTER-
NA 2.352,40 €

49. 2206 0593HBS IVECO A1NM02
CAMION ESCA-
LERA 2.352,40 €

50. 2207 0439DYS MAN 14.285 LC
CAMION CISTER-
NA 2.352,40 €

51. 2208 PO2079BM MITSUBISHI L200 FURGON 1.366,28 €

52. 2209 E2188BFL IVECO AD 380T41
CAMION ESCA-
LERA 3.030,47 €

53. 2210 1276FNN MITSUBISHI L200 FURGON 1.366,28 €

54. 2211 5678FNR MAN TGM 15.280/BL
CAMION CISTER-
NA 2.352,40 €

55. 1188 PO5474BK IVECO ML 180 E27
CAMION ASFAL-
TO 976,90 €

56. 2213 PO4609BF IVECO MP 260 E34H
CAMION CISTER-
NA 2.785,71 €

57. 2214 PO64841
MAGIRUS 
DEUZT 150-D

CAMION CISTER-
NA 2.352,40 €

58. 2215 7638HBY RENAULT 
MIDLUM 220.10 44
EL

CAMION ESCA-
LERA 2.352,40 €

59. 2216 1022CSJ
MERCEDES 
BENZ 182 BL

CAMION ESCA-
LERA 2.352,40 €

60. 2217 3037CLM CITROEN XSARA HDI TURISMO 1.072,26 €

61. 2218 2108CVG CITROEN C2 HDI 70 CIAL TURISMO 1.072,26 €

62. 2219 1324FNN IVECO 50C15
CAMION CISTER-
NA 2.352,40 €

63. 2221 6498GDS MAN
TGM 13.240 4X4 
BL

CAMION FORES-
TAL 2.352,40 €

64. 2222 PO43590
MAGIRUS 
DEUZT

CAMION ESCALE-
RA 

CAMION ESCA-
LERA 2.352,40 €

65. 2223 PO32901
MAGIRUS 
DEUZT F6L 312

CAMION CISTER-
NA 2.352,40 €

66. 3302 0702BST CITROEN 
XSARA 2,0 HDI 
90SX5 TURISMO 1.072,26 €

67. 3304 3787DVT CITROEN C3 HDI 70 FURIO TURISMO 1.072,26 €

68. 3305 3867DVT CITROEN C4 1.6 I SX TURISMO 1.072,26 €
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69. 3306 9186BVC IVECO 29 L11-SV FURGON 1.481,80 €

70. 3308 7920BKN CITROEN JUMPY 19D FURGON 1.481,79 €

71. 3310 3276CFP CITROEN XSARA 2,0 HDI 90 TURISMO 1.072,24 €

72. 3312 2246DBP CITROEN C-2 HDI 70 X TURISMO 1.072,26 €

73. 3313 3509DCG PEUGEOT 307
HDI 109 CV 16 
VALVULAS TURISMO 1.072,26 €

74. 3314 3810DVT CITROEN 
XSARA PICASO X 
HDI TURISMO 1.072,26 €

75. 3315 3832DVT CITROEN 
XSARA PICASO X 
HDI TURISMO 1.072,26 €

76. 3316 3890DVT CITROEN 
XSARA PICASO X 
HDI TURISMO 1.072,26 €

77. 3317 4916GLK CITROEN 
C4 PICASO HDI 
110 TURISMO 1.146,62 €

78. 3319 3968BSV HONDA NT650V MOTOCICLETA 482,59 €

79. 3321 3969BSV HONDA NTV 650 MOTOCICLETA 482,59 €

80. 3322 3115HCL HONDA NT700 VA MOTOCICLETA 482,59 €

81. 3323 PO3009BM HONDA NT650 V MOTOCICLETA 482,59 €

82. 3324 PO3010BM HONDA NT650 V MOTOCICLETA 482,59 €

83. 3325 PO3011BM HONDA NT650 V MOTOCICLETA 482,59 €

84. 3327 3694HCL HONDA NT700 VA MOTOCICLETA 482,59 €

85. 3328 3695HCL HONDA NT700 VA MOTOCICLETA 482,59 €

86. 3329 3696HCL HONDA NT700 VA MOTOCICLETA 482,59 €

87. 3330 3697HCL HONDA NT700 VA MOTOCICLETA 482,59 €

88. 3331 3698HCL HONDA NT700 VA MOTOCICLETA 482,59 €

89. 3332 3971BSV HONDA NT650V MOTOCICLETA 482,59 €

90. 3333 3972BSV HONDA NT650V MOTOCICLETA 482,59 €

91. 3335 4022BSV HONDA NT650V MOTOCICLETA 482,59 €

92. 3336 5557DZD HONDA NT700V MOTOCICLETA 482,59 €

93. 3337 5577DZD HONDA NT700V MOTOCICLETA 482,59 €

94. 3338 5600DZD HONDA NT700V MOTOCICLETA 482,59 €

95. 3339 5626DZD HONDA NT700V MOTOCICLETA 482,59 €

96. 3340 5654DZD HONDA NT700V MOTOCICLETA 482,59 €

97. 3341 5749DZD HONDA NT700V MOTOCICLETA 482,59 €

98. 3342 1009GLC APRILIA ARRECIFE 250 MOTOCICLETA 482,59 €

99. 3343 1014GLC APRILIA ARRECIFE 250 MOTOCICLETA 482,59 €

100. 3344 1027GLC APRILIA ARRECIFE 251 MOTOCICLETA 482,59 €

101. 3345 1282GLC APRILIA ARRECIFE 252 MOTOCICLETA 482,59 €

102. 3346 1364GLC APRILIA ARRECIFE 253 MOTOCICLETA 482,59 €

103. 3347 1468GLC APRILIA ARRECIFE MOTOCICLETA 482,59 €

104. 3348 9369GKX CITROEN 
C4 HDI 110 FP 
COOL TURISMO 1.146,62 €

105. 3349 8061BWL CITROEN C5 2.0 HDI 110X TURISMO 1.146,50 €

106. 3350 PO2952BM NISSAN TERRANO II R-20 TODO TERRENO 675,49 €

107. 3352 6548CDV HONDA NT650 V MOTOCICLETA 482,59 €

108. 3353 6552CDV HONDA NT650 V MOTOCICLETA 482,59 €

109. 3354 6624CDV HONDA NT650 V MOTOCICLETA 482,59 €

110. 3356 PO6945AV KAWASAKI KLE 500 MOTOCICLETA 482,59 €
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111. 3360 PO1151BF HONDA NTV 650 MOTOCICLETA 482,59 €

112. 3361 3118HCL HONDA ST1300 MOTOCICLETA 710,72 €

113. 3362 3121HCL HONDA ST1300 MOTOCICLETA 710,72 €

114. 3363 3129HCL HONDA ST1300 MOTOCICLETA 710,72 €

115. 3367 2817GMJ CITROEN 
JUMPY 120 C M-
L5/ FURGON 621,67 €

116. 3370 3116HCL HONDA NT700VA MOTOCICLETA 482,59 €

117. 3371 3123HCL HONDA NT700VA MOTOCICLETA 482,59 €

118. 3372 3312HCL HONDA NT700VA MOTOCICLETA 482,59 €

119. 3373 3313HCL HONDA NT700VA MOTOCICLETA 482,59 €

120. 3374 3314HCL HONDA NT700VA MOTOCICLETA 482,59 €

121. 3377 3699HCL HONDA NT700VA MOTOCICLETA 482,59 €

122. 3378 3701HCL HONDA NT700AV MOTOCICLETA 482,59 €

123. 3379 3702HCL HONDA NT700AV MOTOCICLETA 482,59 €

124. 3383 3703HCL HONDA NT700AV MOTOCICLETA 482,59 €

125. 3384 3704HCL HONDA NT700AV MOTOCICLETA 482,59 €

126. 3385 3705HCL HONDA NT700VA MOTOCICLETA 482,59 €

127. 3386 3706HCL HONDA NT700AV MOTOCICLETA 482,59 €

128. 3387 3707HCL HONDA NT700AV MOTOCICLETA 482,59 €

129. 3388 3135HCL YAMAHA XT660R MOTOCICLETA 482,59 €

130. 3389 3315HCL YAMAHA XT660R MOTOCICLETA 482,59 €

131. 3390 3321HCL YAMAHA XT660R MOTOCICLETA 482,59 €

132. 3391 3322HCL YAMAHA XT660R MOTOCICLETA 482,59 €

133. 3392 3324HCL YAMAHA XT660R MOTOCICLETA 482,59 €

134. 3393 3700HCL YAMAHA XT660R MOTOCICLETA 482,59 €

135. 3394 PO6417BK KAWASAKI KLE-500 MOTOCICLETA 482,59 €

136. 3395 4216GTL YAMAHA XT660R MOTOCICLETA 482,59 €

137. 3396 4322GTL YAMAHA XT660R MOTOCICLETA 482,59 €

138. 3397 4501GTL YAMAHA XT660R MOTOCICLETA 482,59 €

139. 3398 5786GTL YAMAHA XT660R MOTOCICLETA 482,59 €

140. 4403 7919BKN CITROEN JUMPY 1.9 D FURGONETA 621,67 €

141. 4404 PO8108BD MITSUBISHI
MONTERO L2.8 
TDI FURGON 675,49 €

142. 4405 PO2691AH NISSAN TRADE KF-1107 FURGON 575,46 €

143. 4406 4427GGK CITROEN 
C5 HDI 110 CV 
COLLECT TURISMO 767,91 €

144. 4408 PO6751AM NISSAN TRADE KF-1107 FURGON 575,46 €

145. 4409 7919BBC IVECO 50C13 CAMION GRUA 976,90 €

146. 4411 8731FZL SSANGYONG
REXTON 
RJ/RDD/AF11C TODO TERRENO 675,49 €

147. 4412 1359DTL CITROEN C15 1.9 FG. TOP FURGONETA 498,82 €

148. 4413 7879FFR MINELLI OMEGAR 125 MOTOCICLETA 414,42 €

149. 4414 8727DRS DAELIM SQ125 MOTOCICLETA 414,42 €

150. 4415 5672BKH CITROEN 
BERLINGO 19D 
COMBI TURISMO 498,82 €

151. 4416 7914BKN CITROEN JUMPY 1.9 D FURGONETA 621,67 €

152. 4417 PO9434AW NISSAN TERRANO II DET TODO TERRENO 675,49 €
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153. 4418 PO0399AX NISSAN PATROL CY260 TODO TERRENO 575,46 €

154. 4419 9126GKP NISSAN X-TRAIL TODO TERRENO 675,49 €

155. 4420 7923BKN CITROEN JUMPY 2.0 HDI FURGON 1.481,79 €

156. 4421 PO2210BK CITROEN XSARA 1.9 TD TURISMO 1.072,26 €

157. 4423 PO3964BJ IVECO
A49 E12.34.0 E-
0316 AUTOBUS 1.560,06 €

158. 4424 PO52167VE AUSA 120-DH PLUS 
MAQUINA DUM-
PER 116,19 €

159. 4425 5652BTV CITROEN SAXO 1.5 D SX 5P TURISMO 457,89 €

160. 4426 PO51592VE BARBIERI GHEPARD TRACTOR 116,19 €

161. 4427 M4062WB FORD
TRANSIT C-1086 
2.5 D FURGON 663,34 €

162. 4428 7917BKN CITROEN 
JUMPY 1.9D FG.-
CF FURGON 621,67 €

163. 4429 8288CHF CITROEN 
JUM. II 28 HDI 35 
M FURGON 621,67 €

164. 4431 PO7664AS CITROEN 
ZX 1.9 D AVANTA-
GE TURISMO 1.072,26 €

165. 4433 7916BKN CITROEN JUMPY 19D FURGONETA 621,67 €

166. 4434 8232GKL CITROEN 
BERLINGO HDI 90 
X FURGONETA 498,82 €

167. 4435 PO8107BD MITSUBISHI
MONTERO L2.5 
TDI TODO TERRENO 675,49 €

168. 4436 PO7435BH MITSUBISHI L200 K 4T TODO TERRENO 675,49 €

169. 4437 E1878BFM AUSA C-300 H X4
MAQUINA CAR-
GADORA 116,16 €

170. 4438 E2612BFN BOBCAT 5319 S-330
MAQUINA CAR-
GADORA 116,16 €

171. 4439 E8320BFV BOBCAT 5306 S-160G
MAQUINA CAR-
GADORA 116,16 €

172. 4442 3942GCV RENAULT EXPRESS 1.2 FURGONETA 498,82 €

173. 4443 3944GCV RENAULT EXPRESS FURGONETA 498,82 €

174. 4444 3925GCV RENAULT EXPRESS FURGONETA 498,82 €

175. 4445 PO2141AC NISSAN PATROL TODO TERRENO 575,46 €

176. 4446 6837GLF CITROEN 
C4 PI HDI 
138CMPSX7 TURISMO 487,63 €

177. 4447 0183GKR CITROEN 
BERLINGO FIRST 
HDI 75 FURGONETA 498,82 €

178. 4448 PO4622AD CITROEN 
VISA 17 D CHA-
LLENGER TURISMO 457,89 €

179. 4450 PO9755BT IVECO 50C13

CAMION PORTA-
CONTENEDO-
RES 976,90 €

180. 4451 PO9756BT IVECO 50C13

CAMION PORTA-
CONTENEDO-
RES 976,90 €

181. 4452 7920BBC IVECO 50C13 CAMION GRUA 976,90 €

182. 4453 7921BBC IVECO 50C13
CAMION VOL-
QUETE 976,90 €

183. 4454 8888HBD CITROEN 
BELIN HDI 90 SX-
MUL FURGON 498,82 €

184. 4455 8889HBD CITROEN 
JUMPY 120CMIX-
TOS FURGON 621,67 €

185. 4474 5671BKH CITROEN BERLINGO 1.9 D FURGON 498,82 €
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186. 4481 E1794BFT PALAZZANI PL85.2S
MAQUINA CAR-
GADORA 116,16 €

187. 4482 2251BVZ IVECO ML120EL18/P
CAMION BAL-
DEADORA 976,90 €

188. 1134 PO5792O PEGASO 1135/1
CAMION BAL-
DEADORA 927,71 €

189. 4485 9120GKP NISSAN 
PRIMASTAR 
J4DHA6 FURGON 780,04 €

190. 4486 PO5917U NISSAN PATROL 160 E TODO TERRENO 663,34 €

191. 4492 7814GLJ CITROEN 
JUMPY 9227L1H1 
F FURGON 621,67 €

192. 4493 PO3909Y NISSAN PATROL 4X4 TODO TERRENO 575,46 €

193. 5502 7915BKN CITROEN 
JUMPY 1.9D FG.-
CF FURGONETA 621,67 €

194. 5503 PO9696BM CITROEN C15 170 FAM. TOP FURGONETA 498,82 €

195. 5514 PO2204BN NISSAN 
TL35-2 CABBSTAR
E 

CAMION CESTA 
ELEVADORA 663,35 €

196. 5515 PO2205BN NISSAN 
TL35-2 CABBSTAR
E 

CAMION CESTA 
ELEVADORA 663,35 €

197. 5516 PO2513BN NISSAN 
TL35-2 CABBSTAR
E 

CAMION CESTA 
ELEVADORA 663,35 €

198. 5529 PO5159BD URO F2-18.16136-G CAMION GRUA 976,90 €

199. 5546 PO1277AH NISSAN TRADE KF-1107 FURGON 621,67 €

200. 5547 7960BKN CITROEN 
JUMPY 1.9D FG.-
CF FURGONETA 621,67 €

201. 5554 PO7436BH MITSUBISHI L-200 K-4T TODO TERRENO 575,46 €

202. 5594 9218BNL CITROEN JUM.35MH.2.8 HDI FURGON 621,67 €

203. 6606 PO52479VE AGRIA 9945
MAQUINA DUM-
PER 116,19 €

204. 6608 E8821BDK PIQUERSA
D-2500H-AC DUM-
PER

MAQUINA DUM-
PER 116,19 €

205. 6609 E8822BDK PIQUERSA
D-2500H-AC DUM-
PER

MAQUINA DUM-
PER 116,19 €

206. 6610 E4936BDL BELARUS 952 TRACTOR 116,19 €

207. 6633 0752BND NISSAN ATLEON 156 CAMION GRUA 976,90 €

208. 6643 PO1775BK IVECO ML 180 E27 CAMION GRUA 976,90 €

209. 6644 PO0218AX SCANIA 093 ML4X2Z CAMION GRUA 976,90 €

210. 6655 PO7472BH MITSUBISHI L-200 K-4T TODO TERRENO 575,46 €

211. 6688 5399BMF CITROEN 
JUMPER 35MH 
HDI FURGON 621,67 €

212. 6689 7921BKN CITROEN JUMPY 19D FG FURGONETA 621,67 €

213. 6697 PO9133AB NISSAN 2800 PATROL TODO TERRENO 675,49 €

214. 6698 PO7551BH MITSUBISHI MONTERO V20 TODO TERRENO 675,49 €

215. 7703 CISTERNA R. RAFAELIN R-18/12-750
REMOLQUE 
COMBUSTIBLE 132,42 €

216. 7707 PO45634VE TOIMIL 3-T REMOLQUE 132,42 €

217. 7711 R0992BBJ LOMBRERA C-2EI REMOLQUE 280,54 €

218. 7720 PO52480VE JJP RT 2212 REMOLQUE 132,42 €

219. 7721 PO01732R SARIS P-2000 REMOLQUE 280,52 €

220. 7722 INBA-S.L. INBA RLR-47 REMOLQUE 132,42 €

221. 2217 9643 HPT TOYOTA RAV4 TODO TERRENO 1.366,34 €
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222. 2 3365 1506 FTM CITROEN JUMPER 2,0 HDI FURGON 621,67 €

223. 3366 9365 DCK KIA CARNIVAL FURGON 1.072,33 €

224. 4422 8852 HDC
BREDAMENA-
RINIBUS

BREDAMENARINI-
BUS

AUTOBUS ELEC-
TRICO 1.604,83 €

225. 7730 R-9752-BCN YUNQUE YUNQUE REMOLQUE 265,15 €

226. 4402 6242 GFG MAZDA BT 50 TODO TERRENO 1.366,28 €

227. 4498 PO-6178-BJ
MERCEDES 
BENZ DOBLE CABINA

CAMION CISTER-
NA 2.229,22 €

228. 2201 3193 HST
MAN PHM 
BOMBEROS PHM BOMBEIROS

CAMION CISTER-
NA 2.229,22 €

229. 2202 4239 HTT CANTER
MFTBC BOMBEI-
ROS

CAMION CISTER-
NA 2.229,22 €

230. 4407 0848 CCF PEUGEOT 307 2,0 HDI TURISMO 1.072,26 €

231. 0080 9733 CSD NISSAN CABSTSAR TL 110
CAMION VOL-
QUETE 663,41 €

232. 4460 4217 CRH CITROEN JUMPER 2,8 HDI FURGON 780,04 €

233. 4459 9750 CSD CITROEN JUMPER 2,8 HDI FURGON 663,41 €

234. 4458 4379 CRH CITROEN BERLINGO 2,0 FURGONETA 498,82 €

235. 4457 5420 CVS CITROEN BERLINGO 2,0 FURGONETA 498,82 €

236. 4456 4411 CRH CITROEN BERLINGO 2,0 FURGONETA 498,82 €

237. 3315 3917 DGB VOLKSWAGEN GOLF V 2,0 TURISMO 525,99 €

238. 3369 9798 DRX KIA SORRENTO 2,5 FURGON 660,77 €

239. 6607 E-6755-BGH AGRIA A966 TRACTOR 196,00 €

240. 4499 PO-005899 DODGE CARNERO FUNERARIA 541,25 €

241. 0490 2462 FDR KIA PICANTO 1.1 TURISMO 445,83 €

242. 0763 2462 FDR CITROEN BERLINGO FURGON 528,26 €

243. 0766 2487 GWY NISSAN NV 200 FURGON 656,97 €

244. 0765 9498 GLT CITROEN JUMPY FURGON 656,97 €

245. 0768 PO 8235 BK NISSAN TRADE FURGON 656,97 €

246. 0764 7500 FKC CITROEN BERLINGO FURGON 528,26 €

247. 0366 0546 DZL NISSAN PRIMASTAR FURGON 604,68 €

248. 0306 6492 GBP RENAULT KUBISTAR FURGON 485,24 €

249. 0364 2144 DGL FORD C-MAX FURGON 445,72 €

191.811,22 €

20.486,93 €

8.000,00 €
Para dar de 
baixa 220.298,15 €

2.- Nova Modificación do contrato:

O PCAP na súa cláusula nº 21 regula que o Órgano de contratación poderá modificar o
contrato por novas altas, baixas ou cambios de usos dos vehículos da flota do Concello, cun
límite máximo de incremento do custe da póliza polas modificación que non superara o
8,925 % do prezo inicial do contrato.

Tendo en conta esta posibilidade, para o ano 2016 temos a previsión de modificar a flota de
vehículos do Parque Móbil Municipal dando de baixa vehículos neste momento asegurados
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e, polo tanto,  debemos incluír  estas modificacións  no contrato de aseguramento tratado
neste informe.

Por  tanto,  proponse  a  baixa  de  dezasete  (17)  vehículos,  os  cales  xa  non   están  en
condicións de prestar servizo, ben sexa pola súa antigüidade ou ben por quedar obsoletos
para os traballos.

Estes vehículos cuxas primas anuais de seguro correspondentes son os seguintes:

Nº
ORDE

MATRICULA IMPORTE PRIMA ANUAL

1 PO 5793 O 976,90 €

2 PO 0895 P 976,90 €

3 9750 CSD 663,41 €

4 4217 CRH 780,04 €

5 PO 6178 BJ 2.229,22 €

6 PO 64841 2.352,40 €

7 PO 43590 2.352,40 €

8 PO 32901 2.352,40 €

9 9365 DCK 1.072,33 €

10 PO 9133 AB 675,49 €

11 PO 7664 AS 1.072,26 €

12 PO 4622 AD 457,89 €

13 PO 6751 AM 575,46 €

14 7879 FFR 414,42 €

15 2251 BVZ 976,90 €

16 PO 7830 AF 621,67 €

17 PO 1277 AH 621,67 €

TOTAL 19.171,76 €

3.- Proposta:

Á vista do anteriormente exposto,  faise á Xunta de Goberno Local a seguinte proposta,
previo informe da Asesoría xurídica Municipal e da Intervención Xeral:

Primeiro:   Dar de baixa dezasete (17) vehículos no contrato da cobertura do seguro de
riscos  para  a  flota  de  vehículos  a  motor  de  titularidade  municipal  segundo  exposto  no
apartado 2 coas condicións económicas anteriormente indicadas.

Segundo: Aprobar a modificación do contrato da cobertura do seguro de riscos para a flota
de vehículos a motor de titularidade municipal, adxudicado a Mapfre Familiar Compañía de
Seguros e Reaseguros, S.A., de acordo as baixas solicitadas e atendendo aos seguintes
datos:
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Importe anual inicial do contrato 205.946,89 €
Incremento do contrato aprobado con data 06/11/2015 9.788,19 €
Incremento do contrato aprobado con data 12/02/2016 4.563,07 €
Decremento polo importe das primas individuáis dos vehículos
que se dan de baixa

-19.171,76 €

Total (novo importe do contrato) 201.126,39 €
 

Decremento porcentaxe sobre o importe inicial -2,34%

O novo importe do contrato terá un importe de 201.126,39 €, o cal constitúe un decremento
dun 2,34 % sobre o prezo inicial do contrato.

Terceiro:  A presente  modificación  do  contrato  deberá  ser  formalizada  co  adxudicatario,
procedendo a regularización da fianza conforme ao establecido no contrato.

Acordo:
A Xunta de Goberno Local aproba a proposta contida no precedente informe.

E sen ter máis asuntos que tratar,  o Sr.  presidente rematou a sesión ás catorce
horas e vinte e cinco minutos. Como secretaria dou fé.

me/rs.

O ALCALDE A CONCELLEIRA-SECRETARIA
          DA XUNTA DE GOBERNO LOCAL,

        Abel Caballero Álvarez.                   Olga Alonso Suárez.

S.extr.urx. 29.06.16


	ACTA DA XUNTA DE GOBERNO LOCAL

